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PREFEITURA DE
* VALINHOS 

Ofício nº 028/2021-DTL/GP/P

Valinhos, em 15 de fevereiro de 2021

Ref.: Requerimento nº 12/21-CMV
Vereadora Simone Bellini
Processo administrativo nº 1.935/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria da Vereadora Simone Bellini, consultada as áreas
competentes da Municipalidade, encaminho à Vossa Excelência, os esclarecimentos
aos quesitos formulados, como seguem:

1-É de conhecimento da atual administração os problemas enfrentados pelos
servidores lotados na Guarda Civil Municipal no tocante a negativa de vigência da
Lei Municipal nº Lei 5307/2016 que trata do plano de cargos e salários da guarda?

2- Se positivo, existe previsão ou cronograma para estudos concretos acerca das
medidas que podem ser intentadas pelo Chefe do Executivo para fins de
implementação de todo o plano?

3- Qual o impacto financeiro acumulado nos últimos exercícios pela não aplicação
do plano de cargos pela gestão anterior? Se possível, encaminhar planilha
versando sobre a questão.

4- Quais os processos judiciais que estão tratando a presente questão, indicando o
número processual assim como a fase atual de cada plano?

5- Existe interesse e disposição da atual administração em montar uma comissão
envolvendo os setores interessados como por exemplo, corpo de servidores da
GCM, representantes dos assuntos internos da Prefeitura, e representantes do
Poder Legislativo para bem contribuir com o aprimoramento do referido plano?

Resposta: Encaminho, na forma anexa, as informações disponibilizadas pelas
Secretaria de Segurança Pública e Cidadania e Procuradoria Geral do Município,
capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pela nobre Edil
requerente.

Ao ensejo, reitero à Vossa Excelência os protestos de minha
elevada consideração e já patenteado respeito.    ODOY VILAS BÓAS

efeita Municipal

Anexo: 03 folhas

À
Sua Excelência, o senhor
FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos
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CI. nº 027/2021 - SSPC
 

  
Valinhos, 10 de fevereiro de 2021

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: DepartamentoTécnico Legislativo - DTL

Ref.: C.I. Nº 80/2021-DTL

Assunto: Requerimento: 12/2021 — Vereadora Simone Bellini

Ementa: Informações quanto ao plano de cargos, carreira e salários e benefícios da Guarda Civil

Municipal de Valinhos, nos termos da Lei nº 5.307/2016.

Nos Termos regimentais, a Vereadora SIMONE BELLINI, requer, após aprovado pelo soberano

plenário, que seja encaminhado a Exma. Sra. Prefeita o pedido de informações quanto as questões

aqui apresentadas:

1- É de conhecimento da atual administração os problemas enfrentados pelos servidores

lotados na Guarda Civil Municipal no tocante a negativa de vigência da Lei Municipal nº

Lei 5307/2016 que trata do plano de cargos e salários da guarda?

Resposta: Sim.

2- Se positivo, existe previsão ou cronograma para estudos concretos acerca das medidas que

podem ser intentadas pelo Chefe do Executivopara fins de implementação de todo o plano?

Resposta: O plano de cargos e salário já está sendo reavaliado para implantação de

melhorias.

3- Qual o impacto financeiro acumulado nos últimos exercícios pela não aplicação do plano”

de cargos pela gestão anterior? Se possível, encaminharplanilha versando sobre a questão.

Resposta: Prejudicado.

4- Quais os processos judiciais que estão tratando a presente questão, indicando o número

processual assim comoa fase atual de cada plano? 
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Resposta: Prejudicado.

S- Existe interesse e disposição da atual administração em montar uma comissão envolvendo

os setores interessados como por exemplo, corpo de servidoresda GCM, representantesdos

assuntos internos da Prefeitura, e representantes do Poder Legislativo para bem contribuir

com o aprimoramento do referido plano?

Resposta: Sim. Nossa proposta inicial para o mês de fevereiro, é iniciarmos tratativas

internas na Secretaria de Segurança e Cidadania de reformulação do referido plano, em

parceria com a Associação da Guarda Municipal de Valinhos, que irá fazer as interfaces

junto com o Comando à tropa da GCM. Posteriormente submeteremos tal plano ao poder

executivo. Contudo, abrimos espaços para que esta vereança possa acompanhar todos os

trabalhos.     Osmir Aparegido Cruz 
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CI n.º 083/2021-DTL/GP

Ao Departamento Técnico Legislativo

Em atenção à Cl acima mencionada, que

encaminhao requerimento n.º 12/2021. venho informar que se

encontra prejudiçada a resposta a ser encaminhada, uma vez

que não restou'éspecificadono-tem 40 assunto que se deseja
- $ .

saber.

Por tal razão devolvô a presente CI

solicitando qué a Nobre Vereadora especifiquequal assunto

prgtende; -»-

Nos colocamos à disposição.

PGM,em 10 de fevereiro de 2021 
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